



PRIMĂRIA
CRAIOVA

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI CRAIOVA
POLIȚIA LOCALĂ A MUNICIPIULUI CRAIOVA



Str. Dr. Dimitrie Gerota, nr. 22
Craiova, Dolj, 200754
✉ politiainlocalacraiova@rdscv.ro
www.politiainlocalacraiova.ro

Tel: +40-251533207 (Luni-Vineri; 08⁰⁰-16⁰⁰)
Fax: +40-251532717
Tel: +40-251510154 – Dispecerat
Tel: +40-251 – 984 Tel. Cetățeanului

Operator de date cu caracter personal nr. 3461
SERVICIUL CIRCULAȚIE PE DRUMURILE PUBLICE

Nr. 12.710 / 16.03.2018

Nesecret

Cl. I. Cuza
19.03.2018

Stirbei Voda
16.03.2018

CĂTRE
PRIMĂRIA MUNICIPIULUI CRAIOVA
Craiova, str. A.I. Cuza, nr. 7 – Dolj

SERVICIUL ADMINISTRARE ȘI MONITORIZARE TRANSPORT PUBLIC LOCAL ȘI SIGURANȚA CIRCULAȚIEI

PRIMĂRIA MUNICIPIULUI CRAIOVA
C.I.C-10
Nr. *46600*
Ziua *16* Luna *03* Anul 201*8*
Anexe

Prin prezenta, reiterăm cele menționate în adresa înaintată către dumneavoastră la data de 13.02.2018 sub nr. 7379, cu privire la înființarea la instituirea unor noi locuri de parcare cu plată, după cum urmează:

Având în vedere aspectele favorabile privind instituirea de parcuri publice cu plata prin SMS, organizate pe str. A.I. Cuza, str. Romul, și str. N. Plopșor prin care s-a realizat creșterea capacității de preluare a traficului rutier, fluenta condițiilor de deplasare pentru vehicule, creșterea gradului de siguranță a participanților la trafic precum și posibilitatea concretă de folosire a acestor parcuri de către o largă categorie de cetățeni printre care și un număr important de turiști, coroborat cu faptul că în același timp a crescut și gradul de ocupare al Parcării Subterane la un procent de 60-70% din capacitate, vă propunem spre analiză realizarea de parcuri publice cu plata prin SMS și pentru următoarele strazi din Municipiul Craiova, după cum urmează :

-Str. Eugeniu Carada pe sectorul de drum cuprins de la intersecția str Simion Barnutiu pana la intersecția cu str. M. Kogalniceanu.

-Str Mihail Kogalniceanu pe sectorul de drum cuprins de la intersecția Str. Eugeniu Carada pana la intersecția cu str. Unirii.

-Str. Sf. Dumitru pe sectorul de drum cuprins de la intersecția Str. Unirii pana la intersecția cu str. M. Basarab și amenajarea rutiera a spațiului cuprins între str. Felix Aderca și str M. Basarab, inclusiv în jurul celor două laturi ale insulei de dirijare .

-Str Unirii pe sectorul de drum cuprins de la intersecția Str. Mihail Kogalniceanu pana la intersecția cu str. Bujorului, amenajarea rutiera a spațiului cuprins între str. Unirii și preselecția ce coboară din str.M. Kogalniceanu către Str.Unirii, executarea, amenajarea unei stații taxi pe partea dreaptă a bretelei ce coboară spre str. Unirii și mutarea celor 6 locuri taxi de pe str. M.Kogalniceanu .

-Str Stirbei Voda pe sectorul de drum cuprins de la intersecția Str. Unirii pana la intersecția cu str. M.Basarab.

-Str M.Basarab pe sectorul de drum cuprins de la intersecția Str. Stirbei Voda pana la Piata Veche.

-Str. Ion Maiorescu zona Colegiului National Carol I.

-Str. Mihai Viteazul pe sectorul de drum cuprins de la intersectia cu str.Unirii pana la intersectia cu str. I.Maiorescu

-Calea București, pe ambele sensuri de circulație, pe sectorul de drum cuprins între intersectia cu str. Nicolae Bălcescu până la intersectia cu str. Spania, cu un program de funcționare al parcărilor cu plată între orele 07.00-19.00, de Luni până Duminică.

Bulevardul Calea București reprezintă un tronson urban al drumurilor europene E 70 și E 574, care străbate municipiul Craiova, iar pe tronsonul propus pentru a fi instituite parcări cu plată, este cea mai mare aglomerare din punct de vedere rutier, atât ca circulație de autovehicule, cât și pietonală, generată de existența blocurilor de locuințe colective, de funcționarea mai multor societăți comerciale la parterul acestora, în spații cu destinație comercială, dar și de faptul că în zona respectivă funcționează piața centrală a Craiovei, cabinete medicale și farmacii, precum și agenți economici importanți cu flux mare de clienți.

Având în vedere zona menționată, în care imobilele au funcțiuni mixte, propunem ca parcare cu plată să funcționeze cu program bine stabilit, pentru a crea premisele desfășurării unui comerț civilizată în zonă, dar și pentru a veni în sprijinul locatarilor riverani, în sensul de a avea posibilitatea să-și parcheze autoturismele în apropierea locuinței.

Menționăm că utilitatea realizării acestor parcări se impune ca fiind o soluție pentru fluidizarea și descongestionarea traficului în zona zero a municipiului Craiova.

Cu stimă,

Șeful Poliției Locale a Municipiului Craiova
Director executiv
Octavian MATEESCU



Nume și prenume	Funcția	Data	Semnătura
Verificat: Țircu Marius	Director Executiv Adj	16.03.2018	
Întocmit: Mocioaca Daniel	Șef Serviciu	15.03.2018	

L. sta de difuzare a copiilor documentului neclasificat nr. 12.710 / 16.03.2018

Nr. crt.	Numărul exemplarului difuzat	Structura căreia i se distribuie	Număr file	Număr anexe/file	Observații
1.	Ex. 1	Poliția Locală a Municipiului Craiova	2	-	-
2.	Ex. 2	Primaria Municipiului Craiova	2	-	Comunicare directă